

Acta de la reunión telemática de la Junta Directiva de AES

Fecha: 13 de septiembre de 2023, 18.00 – 19.30 (CET).

Asistentes: Anna García-Altés, Sophie Gorgemans, Dolores Jiménez Rubio, Roberto Nuño Solinís, Jaime Pinilla Domínguez, Sergio G. Vicente y Néboa Zozaya González.

Excusan su asistencia: Laia Maynou Pujolràs y Pilar Pinilla Domínguez

Orden del día:

1. Aprobación si procede, del acta de la reunión de la Junta Directiva de AES, celebrada el 19 de junio de 2023
2. Informe de la Presidenta de AES
3. Composición de la JD
4. Feedback sobre las Jornadas de Girona
5. Aprobación, si procede, del grupo de interés PolicyAES
6. Grupos de interés: finalización, lugar de realización de talleres, pagos
7. Comunicación
8. Ruegos y preguntas

Puntos tratados:

- 1. Aprobación si procede, del acta de la reunión de la Junta Directiva de AES, celebrada el 19 de junio de 2023**

Se aprueba por unanimidad.

- 2. Informe de la Presidenta de AES**

La Presidenta de la JD, Anna García Altés, informa sobre la renovación del convenio de colaboración con la Organización Médica Colegial (OMC). Se propone contactar con la SEFH (Sociedad Española de Farmacia Hospitalaria) y la SEFAP (Sociedad Española de Farmacéuticos de Atención Primaria), así como retomar el contacto con la Sociedad Española de Calidad Asistencial y la ACDI (Associació Catalana de Direccions Infermeres).

Se comentan las diversas actividades y proyectos a las que se ha invitado a AES a participar.

- 3. Composición de la JD**

Queda constancia de la nueva composición de la JD, tras la salida de Cristina Hernández (a la que la Junta agradece el trabajo de los últimos seis años) y la entrada de Néboa Zozaya. Los cargos quedan de la siguiente manera:

- Anna García-Altés – Presidenta
- Laia Maynou – Vicepresidenta 1ª

- Pilar Pinilla - Vicepresidenta 2ª
- Néboa Zozaya – Secretaria
- Roberto Nuño Solinís – Tesorero, patrocinios
- Dolores Jiménez – Vocal, grupos de interés
- Sophie Gorgemans – Vocal, universidades
- Jaime Pinilla – Vocal, enlace de JD con comités de Jornadas AES
- Sergio G. Vicente – Vocal, comunicación

4. Feedback sobre las Jornadas de Girona

Los miembros de la JD se muestran muy satisfechos con el desarrollo de las jornadas, que califican como exitosas tanto en el ámbito científico como lúdico. Entre los aspectos positivos a destacar, se menciona el aumento de asistentes a las jornadas, el atractivo de la sede y las instalaciones, la calidad del contenido científico, la reunión entre la JD y los patrocinadores, y los actos de homenaje a Vicente Ortún/Carlos Campillo.

Como puntos a mejorar de cara a futuras jornadas, se señala la climatización de algunas de las aulas, la discreción a la hora de recoger el catering/café para no interferir con el sonido en las aulas, y la acústica y problemas técnicos en las salas plenarios.

Para las jornadas del año que viene, se sugiere contratar a un fotógrafo, asegurar la calidad de los trabajos que se presenten a la mesa AESEC, y dar una mayor difusión a las convocatorias de premios, así como intentar ofrecer una alternativa a la CarrerAES para mantener una actividad o donación, solidaria.

Se acuerda analizar las encuestas de satisfacción de los asistentes a las jornadas y publicar en la web de AES un resumen de las mismas, como señal de transparencia y como una manera de perfeccionar el funcionamiento de las mismas.

5. Aprobación, si procede, del grupo de interés PolicyAES

Se aprueba por unanimidad el grupo de interés PolicyAES. Anna García-Altés informa de que estará liderado por Ricard Meneu, y que comenzará su actividad este otoño de 2023, previsiblemente con una actividad en la sede de la OMC. En 2024 se podría plantear realizar la reunión del grupo en el contexto de la Escuela de Salud Pública de Menorca (octubre).

6. Grupos de interés: finalización, lugar de realización de talleres, pagos

Dolores Jiménez traslada a la JD los nuevos coordinaciones de los grupos de interés:

- * AESEC. Sale Laia Bosque y entra Sara Pinillos del grupo coordinador.
- * GestionAES. Sale Elisa Gómez y entra David Cantarero del grupo coordinador.
- * EvalAES. Sale Laia Maynou y entra Ana Vargas del grupo coordinador.

Traslada asimismo la preocupación que le han hecho llegar los coordinadores en relación con la reducción de presupuestos. La JD sugiere ser imaginativos y prácticos en cuanto

a patrocinios y sedes, y flexibles en cuanto al formato de las reuniones, que pueden ser semi-presenciales. Se acuerda proponer a los socios institucionales de AES y a otros agentes relacionados el uso de sus instalaciones para celebrar reuniones y encuentros de los grupos de interés.

7. Comunicación

Sergio G. Vicente repasa las acciones llevadas a cabo en relación con la comunicación de AES, sugiriendo que los encuentros de los grupos de interés se distribuyan a lo largo del año, para evitar solapamientos en su impacto en comunicación.

Respecto a la agencia de comunicación contratada, se acuerda valorar el contrato con la propia empresa para reactivar el trabajo, tratando de aumentar la presencia en medios (en cantidad y calidad) y de asegurar la difusión, también durante el verano.

Informa de que están en proceso de edición y montaje los videos grabados a algunos socios y socias relevantes de AES, para su posterior publicación en web y redes sociales.

8. Ruegos y preguntas

Se acuerda que Acto Serveis, tras las Asambleas AES, comuniquen los premios/becas concedidos por email a los premiados, incluyendo las bolsas de viaje.